

ПРИВЕТ ВАМ, МАСТЕРА ТЕАТРА!

Сегодня в Грозном начинаются гастролы театра имени М. Е. Ермоловой. Директор театра С. Земницкий в беседе с корреспондентом «Грозненского рабочего» сказал:

— Трудящиеся Чечено-Ингушетии очень тепло встречают коллектив нашего театра. Уже сейчас на все объявленные спектакли билеты проданы. Постараемся все сделать, чтобы грозненцы остались довольны нашими постановками.

Но мы не думаем ограничиваться только спектаклями. Ведущие актеры и режиссеры театра побывают в гостях у рабочих химзавода, красномолотовцев, на ряде других предприятий города, а также совершат несколько выездов в колхозы республики.

Коллектив театра в полном составе приезжает в Грозный сегодня утром. Вечером в театре имени Лермонтова состоится спектакль «Чудак». В главных ролях выступают: народный артист республики, лауреат Сталинской премии В. Якут (Ахмет Рыза), народный артист республики Л. Галис (Реджеб-бей), заслуженный артист республики Г. Вицин (Абдурахман), заслуженная артистка республики О. Николаева (Нихаль), арт. Н. Бриллинг (Неджми). Спектакль поставлен В. Комиссаржевским, оформление известного художника, руководителя Ленинградского театра комедии, народного артиста РСФСР Н. Акимова.

28 июл 1959